

I
А память хранит.

10 апреля 1942г. наш 447отр полк в составе
347отр. у-визин, где служил в качестве командиром
отряда с марша инициативы походящие
резервы противника, которые стремились
пробить «коридор» и соединиться с частями
16 немецкой армии, оказавшейся в окружении в районе
двух немецких Новогородов обн. Вдоль реки назывался
«Дельновский котел» и находился около 70 км. телом
Здесь произошел ожесточенный бои с
походными резервами противника. Враг не ожидал
такого мощного удара и откатился назад на 5-6 км,
после больших потерь.

Наш полк понес большие потери в живой силе
и технике. Соотношение ^{сил} с противником и все же план
фронтального командования - быстро соединиться с
окруженной группировкой был сорван. И когда
противник сел на большие потери удалось
включиться в оборону наш полк вынужден
отступить на первоначальную позицию.

Оставшиеся силы сбиты отходили к реке Ловат.
Нужно было переправить на противоположный
берег большое количество раненых и обмороженных.
Снарядами и авиабомбами противника танки

тоже был взорван по-бое пошла шуга (мелкие
 пули). Нагхил полка (французская) повтавил
 мне задачу - в дуэли с солдатами доставить
 на противоположный берег канюта (ракетница
 где то около 50 мтр). Я кинул канюта
 сблизил вокруг тела и погрузилась
 до шеи в ледяную воду, и стал проделывать
 вперёд мой солдат Козлов Михаил
 (родом Саратовской обл.) не удержался на воде
 и утонул, я приложив усердие и добрался
 до берега где ждал солдат саперного
 взвода где был подготовлен плот из д-верей
 крестьянских сараяв. Меня промочившего
 до шутки отвели в домик лесника и
 оказали помощь и я облучился. Плавать на
 воде научился с детства в сельском пруду, где
 я обладал отличными физическими данными.
 Позднее от нагхила узнал, что за успешное
 выполнение приказа командования представляю
 к награде "Медалью за отвагу" а получил
 только "За боевые заслуги". Мои медали
 "за отвагу" получил кто другой. О моей
 героической потынке писала Губернская Газета.
 А мой товарищ Иван Александрович Степанов

Пошел с одного села и слушал в своем взле, в казенных башнях находилась на поле боя с полковым знаменем охранял его и получил первое ранение в правую ногу. Андрей в мае 1942 года перешел в тыл в село Кентинское. Там же снова пишило поезда продовольствия и боеприпасов. Одеяния сун баш и 2-3 пары суровых крошек. Мужи слабели. Стрелки по возрасту болели. Так было до конца мая пока не подошла дорога. В декабре 1942. похоронил товарища (получил смертельное ранение) в лесном массиве по близости от реки Ловатъ. В декабре 1942. полк находился в обороне. Связать было мало и наши взле в лесу с тыловыми подразделениями была выведена в службу на передний край. В один день наша батарея подверглась массированной артиллерийской стрельбе, я с взлом с соседями отошел к себе (столовского возраста). Через несколько время снаряд попал в верхнюю часть и взрывной волной нас отшвырнуло и верхняя часть ушла и привела меня и связь, потеряли сознание были отравлены в санитарный лазарет. После конузии возвратился в свой взле. В феврале 1943. направлен на учебу в Брестское Военное училище (башня) находилась оно в городке Халтурин Кировского, по окончании которого направлен на Вол. фронт на должности командира взле.

Освободила; герой знаменит и провозглашен боевые
 действия в Кангравеции в Кировоградской области
 и Бялвара 1944. получил эксклюзивное первое ранение
 левого предплечья с переломом кости. За отважность
 и мужество проявленные на поле боя в сражении
 Биталовка награжден орденом "Красная звезда".
 По ранению на левом плече находится в санатории
 "Бертоми-Никаши" Труселя. По выздоровлении
 кангравеции на 1 км бел. фронт в 333 км от поля.
 На территории Польши возглавлял фронтостроительных
 и инженерных и восстановительных групп армии "Красная"
 участвовал в освобождении городов Мобили и Визюва
 и в сражении в Берлина тем и закончил войну
 8 мая 1945г. Награжден орденом "За освоб. Визюва"
 "За штурм Бялвара" и орденом "Орден Отечественной войны"
 "Богдана Хмельницкого" и 20 медалей.
 Член в семье было пять братьев, которые погибли
 на фронтах войны. Дмитрий 1903г.р. погиб в районе
 Смоленске 1943г., Дмитрий 1906г.р. в Финляндии в 1944г.,
 Анастасий 1909г.р. погиб в 1942 году при освобождении
 Уланск 1912г.р. погиб в апреле 1945г. при штурме Кенигсберга
 в Вильянди 1919г.р. погиб в декабре 1941г. в районе
 Новоград-Волынецком Украина. Мина, сын, две
 внуки, три правнуки и внуки в городе Киев.
 Увлекается охотой, рыболовством в отставке.
 С уважением А. Калачев.